



[首页](#)
[领导讲话](#)
[校园快讯](#)
[专题报道](#)
[院系风采](#)
[媒体视角](#)
[讲座信息](#)
[复旦论坛](#)
[校内公告](#)
[校主页](#)

校园快讯

第三届复旦国际神经病学论坛成功举办



为了更好地学习交流神经变性疾病基础和临床研究的成果，复旦大学神经病学研究所、神经生物学国家重点实验室——复旦大学脑科学研究院于5月23-24日在上海宾馆联合举办“第三届复旦国际神经病学论坛：神经变性疾病临床进展”。复旦大学上海医学院冯晓源院长、华山医院吕元副院长、神经病学研究所顾问吕传真教授和所长吴志英教授等出席论坛。

本次论坛旨在通过国内外专家的交流，深入探讨目前这类疾病研究的重点、难点和迫切需要解决的问题，以及今后一段时间内的研究方向，同时建立起良好的国内和国际间合作交流平台。论坛邀请了来自美国、爱尔兰、澳大利亚等国9位长期从事神经系统变性疾病研究的专家学者作专题讲座，内容涵盖了基础研究和临床研究。同时还特邀11位国内从事神经系统变性疾病研究的教授作特邀报告。230位来自全国各地从事神经病学基础和临床工作的研究人员和临床医生参加了本次论坛。

作者：戴润明 来源：复旦大学附属华山医院宣传科
最后更新：May 27, 2009

- ◆ 2009年6月4日
- ◆ 星期四
- ◆ 联系我们

校内公告

- ◆ 弘扬抗震救灾精神 推动四川文化建设 电影《生命的托举》首映式暨“百城百校熊猫卡”复旦公益活动
- ◆ 关于进一步做好学习实践活动分析检查阶段工作的通知
- ◆ 公开选拔数学科学学院副院长公告
- ◆ 2009年暑期历史地理前沿研修班
- ◆ (5.1-6.10) 复旦大学诚聘公共卫生学院、信息科学与工程学院、环境科学与工程学院(筹)院长
- ◆ 图书馆与党委宣传部、校团委、校学生会、读者之友 联合开展共建“文化校园”的读书活动

[更多...](#)

媒体链接







校党委宣传部网络宣传办公室维护

联系我们

